NEROVNICE A JEJICH SOUSTAVY S JEDNOU NEZNAMOU

1. Reste v R nerovnice:

a)
b)
c)
d)

e)

f)

g)

h)

2x+2(x+3)<3x—14
x+5<3(x—-1)+2
x24+16 < (x —4)? + 2x
2x—1)—x>3(x—1)—2x-5
2x+3<x—-(2—-x)+2

xX+2 x+3

2 -T2 o X8
3 3

4x-7

2
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7—2(1—4X)>Z—

Xt > 2x -3
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7—-52x
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2. Reste nerovnici v dané mnoziné:

a)
b)
c)

d)

7x—1 5+3x ve v
3 + 6> 5x—TvmnozmeN

2x-1 3-2x

5 4

x—1 ve v
<3 -V mnoziné N
4x-3 3x—4 2x-5 ve v
T + . < 0vmnoziné Z

3x+4+2(x+1) <5(x+1)vmnoziné Z

3. Reste v R soustavu nerovnic o jedné neznamé:

a)
b)

c)

d)

f)

g)

{x+3<4+2x

5x —3<4x—1
{x—121—3x
3x+2<7+2x
2B3x—1)<3(4x+1)+16
4(2+4+x) <3x+8

§x+5(4—x)<2(4—x)

3x—4<2x+5<4x-1

3x—4 5x—1
+x <
2 3

<3-—2x

/Ix € (—o0; —10)//
//x € (3; +)//
//x € (=0;0)//

/Ix € R//
/]x € 9//

/fx € (25 +o0)//
//x € (—o0;1)//
/% € (—o0; =2)//

//x €{1;2;3;4;5;6}//
//x € {1;2;3}//

//x € {=7; —6; =5;...}//
//x € ®//

//x € (=1;2)//
//x € 35/
/x € (=2;0)//

/Ix € ®//

/Ix € (9; +0)//

/1% € (3;9)//
//x € (—o0; 22)//



